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Emploi et activite
Question écrite n° 29557

Texte de la question

Reponse. - La Compagnie europeenne d'accumulateurs (CEAC) est le premier fabricant francais
d'accumulateurs au plomb. La division automobile fabrique et vend les batteries d'accumulateurs pour vehicules
« automobiles », la division « industrielle » construit et diffuse les produits pour toutes applications industrielles.
Les batteries de demarrage sont fabriquees dans les usines de Nanterre, Auxerre, Nimes ; les batteries
industrielles dans celles de Lille et de Vierzon ; les bacs et couvercles sont produits a l'usine de Peronne. La
fabrication d'elements etanches pour accumulateurs de la gamme EE est entreprise dans l'usine de Vierzon
(Cher) qui emploie actuellement 200 personnes environ. Ce produit est une batterie etanche au plomb qui ne
necessite ni entretien ni addition d'eau en raison de la recombinaison des gaz et de l'absence d'evaporation. Il a
ete mis au point pour equiper notamment les systemes d'alarme et trouve egalement des debouches dans
l'informatique et l'electronique. Le marche est en forte croissance mais la CEAC, qui est actuellement le seul
fabricant francais de ce type de produit, rencontre des difficultes en raison de la concurrence des fabrications du
Sud-Est asiatique, Japon, Coree, Taiwan - qui sont commercialisees en Europe a des prix tres concurrentiels.
Pour accroitre sa competitivite sur ce marche, la CEAC a entrepris d'importants efforts de rationalisation et
d'automatisation. Ces efforts ont permis de reduire les couts de production sur les lignes de fabrication des
batteries etanches au plomb a Vierzon, en particulier au niveau des moyens d'assemblage et de
conditionnement. La societe a egalement poursuivi ses actions de recherche et de developpement afin
d'ameliorer ses produits tant sur le plan des performances que sur celui de la qualite. Des resultats significatifs
ont ete obtenus dans le domaine des batteries etanches au plomb de grande capacite.

Texte de la réponse

Reponse. - La Compagnie europeenne d'accumulateurs (CEAC) est le premier fabricant francais
d'accumulateurs au plomb. La division automobile fabrique et vend les batteries d'accumulateurs pour vehicules
« automobiles », la division « industrielle » construit et diffuse les produits pour toutes applications industrielles.
Les batteries de demarrage sont fabriquees dans les usines de Nanterre, Auxerre, Nimes ; les batteries
industrielles dans celles de Lille et de Vierzon ; les bacs et couvercles sont produits a l'usine de Peronne. La
fabrication d'elements etanches pour accumulateurs de la gamme EE est entreprise dans l'usine de Vierzon
(Cher) qui emploie actuellement 200 personnes environ. Ce produit est une batterie etanche au plomb qui ne
necessite ni entretien ni addition d'eau en raison de la recombinaison des gaz et de l'absence d'evaporation. Il a
ete mis au point pour equiper notamment les systemes d'alarme et trouve egalement des debouches dans
l'informatique et l'electronique. Le marche est en forte croissance mais la CEAC, qui est actuellement le seul
fabricant francais de ce type de produit, rencontre des difficultes en raison de la concurrence des fabrications du
Sud-Est asiatique, Japon, Coree, Taiwan - qui sont commercialisees en Europe a des prix tres concurrentiels.
Pour accroitre sa competitivite sur ce marche, la CEAC a entrepris d'importants efforts de rationalisation et
d'automatisation. Ces efforts ont permis de reduire les couts de production sur les lignes de fabrication des
batteries etanches au plomb a Vierzon, en particulier au niveau des moyens d'assemblage et de
conditionnement. La societe a egalement poursuivi ses actions de recherche et de developpement afin

Page 1 / 2

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/8/questions/QANR5L8QE29557


Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/8/questions/QANR5L8QE29557

d'ameliorer ses produits tant sur le plan des performances que sur celui de la qualite. Des resultats significatifs
ont ete obtenus dans le domaine des batteries etanches au plomb de grande capacite.
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